
consecutive 
предложение
1)в логике consecutive поменять функции 
анализа периодов life_exp на анализ периодов 
life_pop и life_exp и их синхронизировать

1)check_consequtive
происходит нехорошее дело, когда 
при одинаковых Life_pop сначала 
разные life_exp, в потом нулевые 
life_exp, но начальный участок 
неодинаковости все портит и 
consequtive не назначается
пример 
life_pop:
2 2 2 2 2 2 2 2 2

life_exp:
a a a a b b b b 0 0 0 0  0 0 0 0 0 0 0 0

2)если мы все-таки решили, что у нас 
не consequtive, то мы ищем период в  
life_exp, потому что может наступить 
периодичность при строго одинаковых 
life_pop 
и при подсчете этого периода что-то 
ломается
пример 
life_pop:
2 2 2 2 2 2 2 2 2

life_exp:
a a a a b b b b a a a a b b b b


